

Новость · 26 августа 2022, 08:51

Прокуратура попросила назначить обязательные работы охраннику «Ельцин Центра», пририсовавшему глазки картине ученицы Малевича

В Екатеринбурге прокурор запросил 250 часов обязательных работ охраннику Александру Васильеву, который пририсовал глазки картине ученицы Казимира Малевича. Об этом [сообщает](#) корреспондент *El.ru*.

В конце 2021 года Васильев, 64-летний ветеран Чечни с ментальным расстройством, подрабатывал на выставке в «Ельцин Центре» о Малевиче и его учениках.

В свой первый день работы Васильев пририсовал ручкой глаза картине Анны Лепорской «Три фигуры» из собрания Третьяковской галереи. По его словам, это предложили сделать посетители-подростки.

«Они (подростки — МЗ) попросили меня: "Нарисуйте глаза, вы ведь тут работаете". Я их спросил: "Это ваши работы?" Они: "Да". Дали мне ручку. Я нарисовал глаза. Я думал, это просто их детские рисунки!» — [говорил](#) охранник журналистам *El.ru*.

На Васильева завели дело о вандализме (часть 1 статьи 214 УК). Работы по реставрации оценили в 250 тысяч рублей, их полностью покрыла страховка. При этом Третьяковская галерея [отказалась](#) от прекращения дела.

Дело рассматривает мировой судья судебного участка
№2 Верх-Исетского района Екатеринбурга.